

కక్షపూరితంగానే ఎర్లోక్ల శ్రీనివాస్ అరెస్టు

కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 27: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న ప్రజాస్వామ్యేక విధానాలను ప్రతిఘటించే వారిని అక్రమంగా అరెస్టు చేస్తున్నారని, ఈ క్రమంలోనే టీఎస్ ఎంబిడీ మాజీ చైర్మన్ ఎర్లోక్ల శ్రీనివాస్ను గురువారం ప్రభుత్వం అరెస్టు చేసి, అనంతరం బెయిల్పై విడుదల చేసినందున ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు స్వామీదాస్ అరెస్టుచేసారు. శుక్రవారం నగరంలోని మంకమ్మకోటలో గల ఆ సంఘం జిల్లా కార్యాలయంలో నిర్వహించిన జిల్లా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ, ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలంటూ ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీవ్రం తప్పని ప్రతిఘటనలు చేస్తున్నారని, ప్రజలకి వ్యతిరేకంగా అమలు చేస్తున్న వాటిని గుర్తు చేయడం ప్రతిపక్ష పార్టీల నాయకుల బాధ్యత అని పేర్కొన్నారు. దానిని మారు పోటీపై ప్రభుత్వానికి కంటిగొంపుగా వారి, ప్రతిపక్ష నాయకులపై ఉక్కుపాదం మోపు తున్నారని మండిపడ్డారు. తెలంగాణ ఉద్య

- హామీల అమలుకు ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి
- తీవ్రం తప్పని ప్రతిఘటనలు
- తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు స్వామీదాస్

మకారులకిచ్చిన హామీలు కూడా విస్మరించి, ఏకపక్ష పాలన సాగిస్తుండడం సముచితం కాదన్నారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ ఉద్యమంలో ఎర్లోక్ల శ్రీనివాస్ పాత్ర వెలకట్టలేనిదన్నారు. అనేక సందర్భాల్లో వందల కేసులు నమోదు కాగా, ఉద్యమం కోసం ఎన్ని కేసులైనా తనపై నమోదు చేసుకోవచ్చునని చేసిన ప్రకటనను గుర్తు చేశారు. వెంటనే శ్రీనివాస్పై విజ్ఞప్తి కేసు విధింపడం కోవాలని డిమాండ్ చేశారు. సమావేశంలో ఫోరం ప్రతినిధులు వెంకటస్వామి, మనోహర్, బాసోర్ హరిలాల్, వెంకటేశ్వర్లు, హాదరి మహేశ్ కుమార్, రవీందర్ గాడ్ పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

పెండింగ్ బిల్లుల కోసం గాంధీ విగ్రహానికి వినతి



గాంధీ విగ్రహానికి వినతిపత్రం సమర్పిస్తున్న మాజీ సర్పంచులు

విగురుమామిడి, డిసెంబర్ 27: గ్రామాల అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించి తమకు రావాల్సిన పెండింగ్ బిల్లులను ప్రభుత్వం మిడదల చేసేలా చూడాలని మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం మాజీ సర్పంచుల ఫోరం మండలాధ్యక్షుడు జక్కం రవీందర్ అధ్యక్షతన మాజీ సర్పంచులు గాంధీ విగ్రహానికి వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, గ్రామాల్లో పలు అభివృద్ధి పనులు చేసిన సర్పంచులకు ప్రభుత్వం బిల్లులు ఇవ్వక ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నదని, తెచ్చిన అప్పులు తీర్చలేకపోతున్నారని అనేక పక్షం చేశారు. సర్పంచులకు పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించిన తర్వాత

పంచాయతీ ఎన్నికలు నిర్వహించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. అధికారంలోకి రాకముందు కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన మాట నిరీక్షించుకోవడంలో విఫలమైందన్నారు. బిల్లులు చెల్లించకపోతే పంచాయతీలకు తాళం వేస్తామని హెచ్చరించారు. అంతకు ముందు మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ మృతికి రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించి సంతాపం ప్రకటించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచుల ఫోరం మండలాధ్యక్షుడు జక్కం రవీందర్, మాజీ సర్పంచులు సన్నెల వెంకటేశ్వర్లు, గోటి బాబురెడ్డి, నాగిరెడ్డి వక్కుల, బెజ్జంకి లక్ష్మణ్, మమ్మిడి సరసింహారెడ్డి, చెప్పాల మువత పాల్గొన్నారు.

29న సాఫ్ట్ స్మిట్

వీణవంక, డిసెంబర్ 27: మండలంలోని మల్లారెడ్డిపల్లి గ్రామంలో ఈ నెల 29న నెహ్రూ యువకేంద్రం బ్లాక్ లెవెల్ సాఫ్ట్ స్మిట్ నిర్వహిస్తున్నట్లు యూత్ అధ్యక్షుడు కర్రె నాని పేర్కొన్నారు. ఇందులో భాగంగా మల్లారెడ్డిపల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాల ఆవరణలో కబడ్డీ, వాలీబాల్, రస్టింగ్, టేబిల్ టెన్నిస్ జరుగుతాయని తెలిపారు. వాలీబాల్, కబడ్డీ పోటీల్లో విజేతలకు రూ. 4 వేల ప్రీడా సానుగ్రహి, రచ్చర వేకు డ్రోఫీ, మెడల్స్ అందిస్తామని పేర్కొన్నారు. గెలుపొందిన వారి జిల్లా స్థాయి పోటీలకు ఎంపిక చేస్తామని, ఆసక్తి గల యువజన సంఘాలు, క్రీడాకారులు 9889138012, 8374356349, 8179064485 సంబంధంలో సంప్రదించాలని యూత్ అధ్యక్షుడు కర్రె నాని కోరారు.

రోడ్డు ప్రమాదానికి కారణమైన ఒకరిపై కేసు

గవ్వేరువరం, డిసెంబర్ 27: ద్విచక్ర వాహనదారుడిని కారుతో డీకొట్టిన ప్రమాదంలో నిందితుడిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎవెస్ కెస్స్ తెలిపారు. పోలీసులు, కుటుంబ సంఘాలు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... హన్మాలిపల్లి గ్రామానికి చెందిన సాయి మల్లేశం, భార్య తార, అలాగే సొల్ల రమేష్ అనే వ్యక్తి రెండు ద్విచక్ర వాహనాలపై గురువారం సిద్దిపేట జిల్లా కోపాడ మండలం వరల్లో గ్రామంలో శుభకార్యానికి బయలుదేరారు. ఈ క్రమంలో గుండ్లపల్లి చెరువు కట్ట మూలములపై వద్ద సాయి మల్లేశం, తార ప్రయాణిస్తున్న ద్విచక్ర వాహనాన్ని కారు డీ కొన్నది. ఈ ప్రమాదంలో మల్లేశం తలకు తీవ్ర గాయాలు కాగా, తారకు స్వల్ప గాయాలయ్యాయి. ఈ ఘటనపై సొల్ల రమేష్ శుక్రవారం ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కారు డ్రైవర్ బారి రాజుకు మాన్య కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎవెస్ తెలిపారు. మల్లేశం ఆరోగ్య పరిస్థితి విషయంగా ఉండడంతో హైదరాబాద్లోని నిమ్స్ దవాఖానకు తరలించినట్లు కుటుంబ సంఘాలు చెప్పారు.

ఖులస్థాని స్థలం కబ్బాపై ఫిర్యాదు

శంకరపట్నం, డిసెంబర్ 27: ఎంతో కాలంగా తమ ఆడినంలో ఉన్న ఖులస్థాని స్థలాన్ని ఓ వ్యక్తి కబ్బా చేశాడని ముత్తారం గ్రామానికి చెందిన ముస్లింలు శుక్రవారం పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. అనంతరం గ్రామానికి చెందిన పలువురు ముస్లింలు మండల కేంద్రంలో విలేజరులతో మాట్లాడారు. మండలంలోని ముత్తారం గ్రామానికి చెందిన సర్పంచ్ 179/2లో గల 12 గుంటల ప్రభుత్వ భూమిని గతంలో రెవెన్యూ అధికారులు తమకు ఖులస్థానికు కేటాయించారని తెలిపారు. ఎంతో కాలంగా ఆ స్థలంలోనే ముస్లింలు మరణిస్తూ భవనం చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. అయితే ఇటీవల అదే గ్రామానికి చెందిన ఓ వ్యక్తి అక్కడ ఉన్న సమాధులను ట్రాక్టర్లో ధ్వంసం చేసి దున్ను స్థలానికి ఆక్రమించినట్లు ఆరోపించారు. సదరు వ్యక్తిపై చర్యలు తీసుకుని తమకు కేటాయించిన స్థలాన్ని తిరిగి అప్పగించాలని పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసినట్లు తెలిపారు.

రూ. 1,236 కోట్ల మద్యం తాగేశారు



మద్యం కొనుగోలు చేస్తున్న ప్రజలు

పిట్ట కొంచెం చూత ఘనం అటుండుం టారు.. సరిగ్గా ఆ సామెతకు సరిపోయేలా రాష్ట్రంలోని చిన్న జిల్లా అయిన నటుమంటి కలింగర్లో మద్యం అమ్మకాలు భారీగా రికార్డు స్థాయిలో జరిగాయి. కొత్త బెండ్ర ద్వారా లాటరీ పద్ధతిలో మద్యం దుకాణాలు చేజిక్కించుకున్న వ్యాపారులు, 1 డిసెంబర్ 2023 నుంచి డిసెంబర్ 23 2024 వరకు భారీగా మద్యం అమ్మకాలు జరిపినట్లు వివ్రాణ్ అధికారుల గణాంకాలు చెబుతున్నాయి.

-రాంగనగర్, డిసెంబర్ 27

జిల్లాలోని ఐదు సర్కిల్స్ కలింగనగర్, రూరల్, తిమ్మాపూర్, పుజారాబాద్, జమ్మి కుంటలో ఆహారీ శాఖ కార్యాలయాలు ఉండగా, వాటి పరిధిలో క్లబ్బులు, బార్లు,

మద్యం దుకాణాలు మొత్తం 127 ఉన్నాయి. మద్యం అమ్మకాల్లో జిల్లాలో కలింగనగర్ అర్చన్ రూ.400 కోట్లతో టాప్లో నిలువగా, చివరి స్థానంలో రూ.174 కోట్ల మద్యం అమ్మకాలు జరిపి జమ్మికుంట చివరి స్థానంలో నిలిచింది.

మద్యం అమ్మకాల వివరాలు

జిల్లాలో మద్యం అమ్మకాలు జోరుగా కొనసాగుతున్నాయి. ఏటా అమ్మకాలు పెరుగుతూ వస్తున్నాయి. అందులో కలింగనగర్ అర్చన్లో బ్యాన్స్, క్లబ్బు, వైన్స్లు 43 ఉండగా, రూ.400 కోట్ల పైబిలుకు మద్యం అమ్మకాలు జరిగాయి. అలాగే, కలింగనగర్ రూరల్లో 29 మద్యం దుకాణాలు ఉండగా, రూ.306 కోట్ల పైబిలుకు, జమ్మికుంట 19 మద్యం దుకాణాల్లో రూ.174 కోట్ల పైబిలుకు, తిమ్మాపూర్ లో 15 షాప్స్ ఉండగా రూ.176 కోట్ల పైబిలుకు, పుజారాబాద్లో 21 షాప్స్ ఉండగా రూ.179 కోట్ల పైబిలుకు మద్యం

మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ కు ఘన నివాళి

తిమ్మాపూర్/కలెక్టరేట్/విద్యానగర్/జమ్మికుంట/తిమ్మాపూర్/శంకరపట్నం/గంగాధర/వో పుద్గండి, డిసెంబర్ 27: మాజీ ప్రధాని, ఆర్థిక మేత్ర మన్మోహన్ సింగ్ మృతికి జిల్లావ్యాప్తంగా వివిధ వర్గాల ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఘన నివాళులర్పించారు. తిమ్మాపూర్ మండలం ఎంపీఎండీలోని మానకొండూర్ ఎమ్మెల్యే క్యాంపస్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ మన్మోహన్ సింగ్ చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పించి, దేశ ఆర్థిక ప్రగతికి ఆయన చేసిన కృషిని కొనియాడారు. నగరంలోని కిసానగిరిలో గల రైతు సంఘాల సమాఖ్య జిల్లా కార్యాలయంలో మన్మోహన్ సింగ్ సంతాప సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి శాంతి పూజలు నిర్వహించి, సమాఖ్య అధ్యక్షుడు పి.రామారావు పూలూల వేసి నివాళులర్పించారు. సమావేశంలో రైతు సంఘాల సమాఖ్య ప్రతినిధులు పి. శేఖరెడ్డి, మల్లికార్జున్, రమణులరెడ్డి, తాడ బచ్చిరెడ్డి, తాండ్రయ్య, మండల పరిషత్ అధ్యక్షుడు తిరుపతి



నగరంలో సంతాపం తెలుపుతున్న పీవీఎన్ఆర్ వాక్ డ్స్

రావు, మల్లేశం, ఆగంరావు పాల్గొన్నారు. పీవీఎన్ఆర్ వాక్ డ్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించి, మన్మోహన్ శ్రద్ధాంజలి పుటించారు. ఇక్కడ అధ్యక్షుడు హనుమాన్ రఘుపతి రెడ్డి, ప్రధాని కార్యదర్శి కొండ రవీందర్, ఉపాధ్యక్షులు కర్రె నాని, మండల పరిషత్ అధ్యక్షుడు రెడ్డి, పోలీస్ రవీందర్, మిరియాల శ్రీధరరెడ్డి, కోశాధికారి ఐల వేసి నివాళులర్పించారు. సమావేశంలో రైతు సంఘాల సమాఖ్య ప్రతినిధులు పి. శేఖరెడ్డి, రామ్మోహన్, కార్యదర్శులు బుస్సెన్ శ్రీనివాస్, చంద్రశేఖర్, రవి, సలహాదారులు పోరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి, సుందార భూమిరెడ్డి, పిల్లల నరసయ్య, దాసరి డశరథం ఉన్నారు.

సీఎం కెమ్ రాష్ట్రస్థాయి జూడో పోటీలు ప్రారంభం



పోటీలను ప్రారంభిస్తున్న జూడో సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, తెలంగాణ జిఎంపిక్ సంఘం సంయుక్త కార్యదర్శి జూపార్ట్ రెడ్డి

కొత్తపల్లి, డిసెంబర్ 27: టీవీ మినీసర్కిల్ కెమ్-2024 రాష్ట్రస్థాయి జూడో ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలు శుక్రవారం కలింగనగర్లోని ప్రాంతీయ క్రీడా పాఠశాలలో ప్రారంభమయ్యాయి. ఎందుకంటే మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ మృతికి సంతాపంగా రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించారు. ఈ పోటీలకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 30 జిల్లాల నుంచి 330 మంది క్రీడాకారులు, 100 మంది కోచ్, మేనేజర్, రెఫరీలు హాజరయ్యారు. పోటీలకు హాజరైన క్రీడాకారుల ఆయా వెయిట్ కేటగిరీలకు

- 30 జిల్లాల నుంచి 330 మంది క్రీడాకారులు హాజరు

శ్రీనివాస్ గాడి మాట్లాడుతూ, మూడు రోజుల పాటు జరిగే ఈ క్రీడలకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జిఎంపిక్ సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు తుమ్మల రమేష్ రెడ్డి, సెక్రటరీ, వెంకట్ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకుడు గంప వెంకటేశ్, జిమ్నాస్టిక్స్ సంఘం అధ్యక్షులు కన్న కృష్ణ, డి.నరేంద్రనారాయణ, కబడ్డీ సంఘం వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సీపాస్ సంకెట్ రావు, భారత్ జూడో సంఘం కోశాధికారి శైలంబయ్య, జిల్లా పుటా కార్యదర్శి ఎం. యూనిస్, పాపా, లోకమొదటి ఇన్స్టిట్యూట్ ఎస్ రాజు, తెలంగాణ జిఎంపిక్ సంఘం అధ్యక్షుడు సీతెనెరె రామమూలం, వివేక్ జిల్లా సంఘం అధ్యక్ష కార్యదర్శులు, రెఫరీలు, కోచ్ లు, మేనేజర్లు ఎంపి అశోక్, టీ సత్యనారాయణ, నాగరాజు, సంతోష్, కిరణ్, సాయిరాం, శ్యామ్, ఎల్.కె.ఎం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దివ్యాంగుల జాబ్ మేళాకు స్పందన



కంపెనీల ప్రతినిధులతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్

కలెక్టరేట్ 27 : జిల్లా కేంద్రంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన దివ్యాంగుల జాబ్ మేళాకు అనూహ్య స్పందన లభించింది. జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన 348 మంది దివ్యాంగులు మేళాలో పాల్గొనగా, 102 మంది వివిధ రకాల ఉద్యోగాలకు ఎంపికయ్యారు. మహిళలు, పిల్లలు, దివ్యాంగులు, వయోవృద్ధుల శాఖ, యూత్ ఫర్ జాబ్స్ వ్యవస్థం సంస్థల సంయుక్తాధ్వర్యంలో నగరంలోని ఆంబెద్కర్ స్టేడియంలో కార్యక్రమం నిర్వహించగా, 17 కంపెనీల ప్రతినిధులు పాల్గొని, తమ సంస్థల్లో అవసరమైన విధులు నిర్వహించేందుకు అర్హులు గుర్తించి, ఎంపిక చేసినట్లున్నారు. కలెక్టర్ పమేలాసత్య శివజీమేళాను సందర్భించి, మేళాకు హాజరైన కంపెనీల ప్రతినిధులతో మాట్లాడి, ఉద్యోగాల వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అభ్యర్థులను ఎంపిక చేసుకునే విధానాన్ని పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో క్షేత్ర కలెక్టర్ అజయ్యయాద్వ, జిల్లా సంక్షేమాధికారి సతీష్, యూజీపిల్ జాబ్స్ కోఆర్డినేటర్లు మదుసూదన్, సాహెద్, జడ్డీ సీతావత్ శ్రీనివాస్, ఉపాధి కల్పనాధికారి తిరుపతి రావు, వాణిజ్య మంత్రి సుకేందర్ అజయ్యలు, సీడీపీఎల్ కన్వారి, సుగుణ, శ్రీమతి, ఎఫ్ఆర్ఎఫ్ రవీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆమె నేత్రాలు సజీవం



భద్రా (ఫైల్)

పుజారాబాద్ టౌన్, డిసెంబర్ 27: పట్టణంలోని గాంధీనగర్ కు చెందిన గౌరవశ్రీ భద్రాను గురువారం గుండె పోటుతో మృతి చెందగా, పుట్టింది దుఖంలో నేత్రదానానికి అంగీకరించి ఆమె కుటుంబ సంఘాలు మానవత్వాన్ని చాటుకున్నారు. చూపులేని వారి జీవితాల్లో వెలుగు నింపవచ్చని సహాయం పొందేవే కలింగనగర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మన్మోహన్ సరహారి భద్రాను కుటుంబ సంఘాలకు వివరించగా, నేత్రదానానికి అంగీకరించారు. ఈ మేరకు సహాయం పొందేవే అధ్వర్యంలో ఎల్లీ ప్రసాద్ నేత్ర వైద్యశాల డిప్యూటీ సూపర్ వైజర్ సహకారంతో నేత్రాలను సేకరించి, హైదరాబాద్ ఎల్లీ ప్రసాద్ ఐ బ్యాంక్ కు పంపించారు. అనంతరం సహాయం పొందేవే సంఘం నేత్రదానాని కుటుంబ సంఘాలకు అందించారు. ఇద్దరినీ చూపునందించేందుకు సహకరించిన భద్రాను భర్త గౌరవశ్రీ శ్రీనివాస్, కుమారుడు సంయుక్త, సోగల రమేష్, గెరెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, కాసం నగేష్, రావికంటి రాజేందర్లు సహాయం పొందేవే సంఘాలు అందించారు. కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇక్కడ సహాయం పొందేవే జాతీయ అధ్యక్షుడు శ్రవణ్ కుమార్, జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి లింగమూర్తి, జాతీయ కార్యదర్శి డాక్టర్ టిప్పారా, ముఖ్య సలహాదారు నూక రమేష్, గౌరవార్థులకు రామకృష్ణారెడ్డి, ప్రచార కార్యదర్శి వాసు, తదితరులున్నారు.

జమ్మికుంటలో పోలీసుల తనిఖీలు

జమ్మికుంట, డిసెంబర్ 27: పుజారాబాద్ పిసీపీ సీపాస్ శ్రీనివాస్ జి అధ్వర్యంలో పట్టణ సీబి వర్గంలో రవి, సిబ్బంది స్థానిక రైల్వే స్టేషన్, బస్టాండ్, పాస్ పోస్టులు, రోడ్డు, శివతల పరియాలలో శుక్రవారం తనిఖీలు చేశారు. అనుమానాస్పద వ్యవహారం ప్రశ్నించారు. అనంతరం బస్టాండ్లో ప్రజలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పిసీపీ మాట్లాడుతూ... అసాధారణ కార్యక్రమాలు ఉద్ధకట్ట వేయాలని, అందుకు పోలీసులకు సహకారించాలని కోరారు. షాపుల్లో సేద్యం గుట్టు, మసాలా ప్యాకెట్లు క్రమం, విక్రయాలను నియంత్రించాలని హెచ్చరించారు. రాబోయే కొత్త సంవత్సరం వేడుకలు ప్రజలంతా సంతోషంగా జరుపుకోవాలని, రోడ్డుకి వచ్చి ఇప్పాసునారాళ్లు వ్యవహారం చేపట్టడం తెలిపారు. వేడుకల సందర్భంగా రోడ్డు మీదుకు వస్తూ చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. అందరికీ ముందుగా సూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇక్కడ వీణవంక ఎవెస్ తిరుపతి, సిబ్బంది ఉన్నారు.

మన్మోహన్ మృతి దేశానికి తీరని లోటు: మాజీ ఎమ్మెల్యే వాడితల

విగురుమామిడి, డిసెంబర్ 27: ప్రముఖ ఆర్థికవేత్త, మాజీ ప్రధాని డాక్టర్ మన్మోహన్ సింగ్ మృతి దేశానికి తీరని లోటుని చూసాల్సిందే మాజీ ఎమ్మెల్యే వాడితల సతీష్ కుమార్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో ప్రధాన సంతాపాన్ని తెలిపారు. దేశ సాంఘిక-ఆర్థిక రంగాల్లో ఆయన కృషి మరువలేదని పేర్కొన్నారు. మన్మోహన్ సింగ్ అత్యంత గౌరవనీయ వ్యక్తివే. ఒకరిగా కూడా గుర్తింపు పొందారని, ప్రశంసలను మనస్ఫూర్తిగా, మేధావంతమైన కలిసత్వం ఆయనను అంతర్జాతీయ వేదికలపై సమర్థవంతమైన సందాసకర్తగా నిలబెట్టారుని కొనియాడారు. 2004 నుంచి 2014 వరకు దేశ 14వ ప్రధానమంత్రిగా తన పదవీకాలం మొత్తం, విభిన్నమైన సంకీర్ణ ప్రభుత్వాన్ని, వివాదాలకు దూరంగా నిర్వహించారని పేర్కొన్నారు.

ఎమ్మెల్యేకు పీఆర్డీయూ విసతి



ఎమ్మెల్యేకు విసతి పత్రం అందజేస్తున్న నాయకులు

తిమ్మాపూర్, డిసెంబర్ 27: సమగ్ శిక్షా ఆధియోగ్ ఉద్యోగం సమస్యలపై ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి పరిష్కారం పొందాలని పీఆర్డీయూ కలింగనగర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గోపాల్ శ్రీనివాస్ అధ్వర్యంలో నాయకులు మానకొండూర్ ఎమ్మెల్యే డా. కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణను కలిసి విసతి పత్రం అందజేశారు. ప్రతిపక్షంలో ఉన్న సమయంలో సమగ్ శిక్షా ఉద్యోగం సమస్యల పరిష్కారాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. ప్రస్తుతం ప్రభుత్వం ఏర్పడిన ప్రకారం హామీ నిలబెట్టాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, సమస్యల పరిష్కారానికి తన పంతు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో యూనియన్ నాయకులు కేశిరె తిరుపతిరెడ్డి, శ్రీనివాస్, పులిపాక కిషన్, పల్లెపాటి కిషన్, వేణుగోపాల్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు సేవలందించడం అభినందనీయం



గాలిపల్లి వెంకటేశ్వర్లు సన్మానిస్తున్న క్షేత్ర అధ్యక్షుడు మానువాడ శంకర్

విద్యానగర్, డిసెంబర్ 27: పర్యాటక పరిరక్షణ, నేత్రదానంతో పాటు క్యాన్సర్ లాంటి వ్యాధులపై అవగాహన కార్యక్రమాలతో ప్రజలకు సేవలందించడం అభినందనీయమని రీజనల్ చైర్ పర్సన్ గాలిపల్లి వెంకటేశ్వర్లు శుక్రవారం లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ కలింగనగర్ గెటెన్ శాతవాహనుల కలింగనగర్ లోని రేకుర్తిలో సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన క్షేత్ర అధ్యక్షుడు మానువాడ శంకర్, కార్యదర్శి గిరిధర్ రావులను సన్మానించారు. అనంతరం గాలిపల్లి వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ, లయన్స్ క్లబ్ 220 దేశాల్లో సేవా కార్యక్రమాలు కొనసాగిస్తున్నదని, దాని సూచితో ఇక్కడి ప్రజలకు సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టి ఆరోగ్యంపై అవగాహన కల్పించడం అభినందనీయమన్నారు. రానున్న రోజుల్లో క్షేత్ర అధ్వర్యంలో మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టి ప్రజలకు పూర్తి స్థాయిలో సహాయం సహకారాలు అందించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రెసిడెంట్ బిలుపూర్ రాములు, రైరెక్టర్ మానువాడ వనజ, సభ్యులు గోపాల్ చంద్రారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకుడి దుర్మరణం

సైదాపూర్, డిసెంబర్ 27: రాంచంద్రాపూర్ గ్రామంలో రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ యువకుడు మృతిచెందారు. గ్రామస్థుల కడసం ప్రకారం.. మండలంలోని లయన్స్ క్లబ్ గ్రామానికి చెందిన పాపాను మహారథర్ (26) జాగ్రత్తపల్లిలో జరిగిన వివాదానికి దోహదపడి చాజి గురువారం ఆర్డరాత్రి పుజారాబాద్ కు వెళ్తుండగా రాంచంద్రాపూర్ మూలములపై వద్ద బ్లైక్ అడుపుతున్న కింద పడడంతో తీవ్రగాయాల్లో మృతిచెందారు. అనంతరం తెలువారజామను గమనించిన స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి వెళ్లి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

నర్సరీని పరిశీలించిన ఎంపీడీవో

కలింగనగర్ రూరల్, డిసెంబర్ 27: నగరంలో గ్రామ పంచాయతీ నర్సరీని శుక్రవారం ఎంపీడీవో, గ్రామ ప్రభుత్వం కార్యదర్శి సుజితావతి పరిశీలించారు. ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా సంతాపంగా సంపాదించిన మొత్తం మొత్తం వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అలాగే గ్రామ పంచాయతీకి సంబంధించిన తప్పిదాలపై ఇనుప సానుగ్రహి పరిశీలించారు. నర్సరీ ప్రాంతం పరిశీలనగా ఉంచాలని, తప్పిదాలపై సానుగ్రహి తొలగించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి శాంతి, కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ రమేష్, ఫీల్డ్ ఆఫీసర్లు దాణ్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉద్ధమనేతరుల సన్మానం



ఉద్ధమనేతరుల సన్మానం

విగురుమామిడి, డిసెంబర్ 27: తెలంగాణ ఉద్యమంలో విశేష కృషిచేసిన విగురుమామిడి మండలం బొమ్మనపల్లి గ్రామస్థులకు గౌరవం నింపే పంపిణీ కుమార్లను చూసాల్సిందే ఉత్తర తెలంగాణ పీపుల్స్ మామెంట్ అధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఘనంగా నాన్వీనించారు. సీపీఐ జాతీయ నేత వాడ వెంకటరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు సీపీఐ జాతీయ నేత వాడ, బీఆర్ఎస్ సర్కార్ రవీందర్ సింగ్ శాయివాతో సత్కారం నింపి మెమోరీ అందజేశారు.

నగరంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వేలో సర్వే ఇబ్బందులు

కలింగనగర్ రూరల్, డిసెంబర్ 27: ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం వచ్చిన దరఖాస్తులపై ప్రభుత్వం సర్వే చేపట్టగా, సర్వే కారణంగా సిబ్బంది ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఉదయం 9 గంటల్లో, మధ్యాహ్నం 2 గంటల తర్వాత మాట్లాడుతూ సర్వే పని చేస్తుండడంలో అనేకవేల దరఖాస్తుదారుల వివరాల నమోదు కోసం ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. నగరంలో గ్రామంలో మొత్తం 1,170 దరఖాస్తులు రాగా, 15 రోజుల క్రితం 10 మంది సిబ్బంది కలిసి చేపట్టిన సర్వేలో ఇప్పటి వరకు దాదాపు తొమ్మిది వందల మంది వివరాల నమోదు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వానికి పంపించాలని అధికారులు గడువు నిర్దేశించడంతో పంచాయతీ సిబ్బంది నానా తంటాలు పడుతున్నారు. కాగా, నగరంలో గ్రామంలో గ్రామ ప్రభుత్వాధికారి, ఎంపీడీవో సంజీవరావు సర్వే పరిశీలించారు. సర్వే సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. కార్య